Прагнете збільшити обсяги збуту, шукаєте нових партнерів?
Тоді наша виставка дитячої моди саме для Вас!
Всім, хто виробляє або продає одяг і взуття для дітей, поспішаємо повідомити — комплектація виставки Children’s Fashion Fair у розпалі!
Двічі на рік Children’s Fashion Fair збирає понад 200 провідних вітчизняних та європейських виробників та дистриб’юторів дитячого одягу і взуття.
Кожен захід відвідують понад 3000 підприємців з усіх куточків України, бізнес яких пов’язаний із товарами для дітей. Вони добре знають про виставку і приїздять сюди, аби поповнити асортимент і знайти постачальників, про що свідчать результати опитувань.
Багато з тих, хто навесні не зміг відвідати виставку, збираються надолужити цей пробіл і виявили бажання завітати до нас у вересні.
Виставка надає унікальну можливість зустрітися зі своїми чисельними клієнтами та знайти нових, познайомитися з майбутніми партнерами та дізнатися про тенденції ринку.
Children’s Fashion Fair – must-visit подія для тих, хто працює в сфері дитячої моди.
Запрошуємо 11–13 вересня до Києва на найбільшу виставку дитячої моди Children’s Fashion Fair Осінь 2018! (МВЦ, метро «Лівобережна»)
Бронюйте місця!
Докладно про умови


Стремитесь расширить сбыт, ищете новых партнеров?
Тогда наша выставка детской моды — это именно то, что Вам нужно!
Всем, кто производит и продает одежду и обувь для детей, спешим сообщить — комплектация выставки Children’s Fashion Fair в самом разгаре!
Дважды в год выставка собирает более 200 ведущих отечественных и европейских производителей и дистрибьюторов детской одежды и обуви.
Каждое мероприятие посещают более 3000 предпринимателей со всех уголков Украины, бизнес которых связан с товарами для детей. Они хорошо знакомы с выставкой и приезжают сюда, чтобы пополнить ассортимент и найти поставщиков, о чем говорят и результаты опросов.
Многие из тех, кто весной по каким-то причинам не смог побывать на выставке, собираются заполнить этот пробел и уже выразили желание посетить нас в сентябре.
Выставка дает уникальную возможность встретиться со своими многочисленными клиентами и найти новых, познакомиться с будущими партнерами и узнать о тенденциях рынка.
Children’s Fashion Fair – must-visit событие для тех, кто работает в сфере детской моды.
Приглашаем 11–13 сентября в Киев на крупнейшую выставку детской моды Children’s Fashion Fair Осень 2018! (МВЦ, метро «Левобережная»)
Бронируйте места!
Подробно об условиях


Willing to boost your sales? Looking for new partners?
Then Children’s Fashion Fair is the very event you need!
We are glad to inform those engaged in manufacture and sales of children’s wear and footwear that stand registration for the next Children’s Fashion Fair is well under way!
The fair is held biannually, in autumn and spring. Every edition features over 200 exhibitors — the leading Ukrainian and European manufacturers and distributors. Every edition is visited by over 3,000 entrepreneurs running childrenswear business from throughout Ukraine. Being familiar with the fair, they commonly come to expand the range and find suppliers (as confirmed by survey results).
[bookmark: _GoBack]Many of those unable to visit the fair last spring have already expressed their wish to fill in the gap in autumn, which leads us to expect even more visitors.
The fair offers a unique opportunity to meet your numerous customers and find new ones, get to know your future partners, and stay current on market trends.
Children’s Fashion Fair is a must-visit event for everyone engaged in childrenswear business.
So welcome to the autumn edition of Children’s Fashion Fair 2018, the largest international trade show of children’s wear and footwear in Ukraine, to be held on 11–13 September in Kiev!
Choose your stand now!
More on terms and conditions
