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ПОЧУВСТВУЙТЕ СЕБЯ БОГИНЕЙ ЭТОЙ ЗИМОЙ ВМЕСТЕ С VENUS

Порадуйте себя одним из специальных новогодних наборов Venus и притягивайте восторженные взгляды к своим гладким ножкам на праздничных вечеринках 

Ноябрь 2017, Москва

Близится пора новогодних праздников, подарков, приятных хлопот и предпраздничной суеты. В расписании шопинг, встречи с друзьями и, конечно, вечеринки – каждая секунда на счету.

В этот период нам как никогда важно не только успеть переделать тысячу дел, но и чувствовать себя неотразимыми: шикарная прическа, модный макияж  и, конечно же, новое платье, которое подчеркнет красоту ножек. 

Каждой девушке нужна палочка-выручалочка, которая не только подарит ножкам шелковистую гладкость, но и позаботится о коже. Это особенно актуально зимой, ведь в холода кожа склонна терять влагу.

ДВИГАЙТЕСЬ ЛЕГКО

Удаление нежелательных волосков – это не только гладкие ножки, но и ухоженная кожа. Если вы удаляете волоски регулярно, ваша кожа остается молодой и красивой, ведь бритва нежно удаляет верхний ороговевший слой эпидермиса. Venus Swirl – это идеальный выбор для тех, кто хочет побаловать себя ощущением безупречной гладкости даже на самых сложных участках, таких как щиколотки или зона бикини. Venus Swirl имеет революционную технологию FLEXIBALL, благодаря которой бритва движется в нескольких плоскостях, повторяя все изгибы тела. С гладкими сияющими ножками вы точно станете звездой новогоднего танцпола. 

Подарочный набор включает в себя бритву Venus Swirl, две дополнительные сменные кассеты, а также стильную и удобную косметичку. Подарите себе гладкую кожу в одно касание с Venus Swirl.

ОТДЫХАЙТЕ БЕЗ ЗАБОТ

Девичник с любимыми подругами или новогодняя вечеринка с коллегами – иногда очень важно поставить расписание на паузу и позволить себе расслабиться. В этом вам пригодится бритва Venus Spa Breeze, которая придет на помощь в любую секунду. Данная модель отличается наличием тройного лезвия и двойных подушечек с гелем. Для комфортного и гладкого бритья достаточно намочить встроенный в бритву гель теплой водой. Такой станок удобно брать с собой в любое путешествие, ведь он занимает совсем немного места и позволяет не возить лишние флаконы с гелем для бритья.
Подарочный набор Venus Spa Breeze включает в себя бритвенный станок, две сменные кассеты и расческу. Позаботьтесь о коже с Venus Spa Breeze и подарите себе несколько минут спа-удовольствия!

Продукция Venus – лучший подарок для вашей чувствительно кожи не только летом, но и зимой! Почувствуйте себя богиней и оставайтесь в центре внимания на любой вечеринке в праздничный сезон вместе с Venus.

О компании Procter & Gamble  
Продуктами под брендами P&G пользуются почти 5 миллиардов людей по всему миру. У компании один из наиболее обширных портфелей, пользующихся доверием покупателей, качественных, лидирующих брендов, среди которых Always®, Ariel®, Blend-a-med®, Discreet®, Fairy®, Gillette®, Head & Shoulders®, Lenor®, Mr.Proper®, Old Spice®, Oral-B®, Pampers®, Pantene®, Tide® and Venus®. P&G осуществляет свою деятельность примерно в 70 странах мира. Более полную информацию о P&G и ее брендах, а также последние новости компании можно узнать на http://www.pg.com.
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