Список участников выставочного проекта «ПОДАРКИ. ВЕСНА 2017» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА»
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Предлагаем Вашему вниманию ознакомиться со списком участников Международного выставочного проекта «ПОДАРКИ. ВЕСНА 2017» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА», который пройдет с 14 по 17 марта 2017 в ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР», г. Москва.
Вас ждет широкий ассортимент подарочной и сувенирной, новогодней и праздничной продукции, детской бижутерии и сладких подарков.
Списки компаний с описанием их деятельности и продукции находятся на официальном сайте Выставки в разделе «Посетителям». (http://gifts-expo.com/rus/visitors/index2.php?subid=44&subdiv=314)
Получить бесплатный пригласительный билет Вы можете, заполнив онлайн анкету (http://www.gifts-expo.com/rus/visitors/reg/)на сайте выставочного проекта, и организаторы свяжутся с Вами.
За более подробной информацией обращайтесь в Оргкомитет выставки по телефону (495) 729-31-38, 972-48-31. www.gifts-expo.com (http://www.gifts-expo.com)
Ждем Вас на Международном выставочном проекте «ПОДАРКИ. ВЕСНА 2017» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА»  с 14 по 17 марта 2017 в Москве, ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР»!
