Пост-релиз. ИТОГИ 30-ГО ЮБИЛЕЙНОГО МЕЖДУНАРОДНОГО СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО ВЫСТАВОЧНОГО ПРОЕКТА «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2018» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА».
УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ «ПОДАРКИ» ЛУЧШЕЕ ПРОДВИЖЕНИЕ   ВАШЕЙ ПРОДУКЦИИ ПО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И СНГ! 
С 18 по 20 сентября 2018 года в Москве, на лучшей площадке страны в выставочном комплексе «ГОСТИНЫЙ ДВОР» торжественно с большим успехом прошел крупнейший в России и Восточной Европе 30-й Юбилейный международный специализированный выставочный проект «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2018» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА». 

На проекте ведущие производители и поставщики отрасли встретились с партнерами, провели коммерческие переговоры, обменялись опытом, наладили новые контакты и нашли новых заказчиков. Выставочный проект традиционно предоставил уникальную возможность за короткий период ознакомиться с широким ассортиментом высококачественной продукции и тенденциями развития отрасли. 
Этой осенью ведущие производители и поставщики представили весь ассортимент подарков, сувениров, мягких и развивающих игрушек, новогодней и праздничной продукции, ёлок и ёлочных украшений, детской бижутерии и аксессуаров, товаров для организации и проведения торжеств. 

Благодаря широкой рекламной кампании выставочного проекта «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2018» на телевидении, радио, в 120 специализированных интернет-порталах и журналах, на страницах поисковых систем и сайтах их партнеров, наружной рекламе, рассылке более 600.000 приглашений по России и странам СНГ представителям индустрии и правительству, телемаркетингу среди специалистов-заказчиков, представителей торговых сетей, оптовых компаний, директоров магазинов, и других видов рекламы, в выставочном проекте приняли участие 602 компании, из них 150 новые, и 30 180 специалистов-посетителей, из них более 7 500 новые, впервые посетившие выставочный проект. Площадь выставочного проекта составила 12 800 кв.м.   

В объединенном выставочном проекте «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2018» ведущие российские и зарубежные компании представили новейшую продукцию из 24 стран: Россия, Германия, Италия, Испания, Франция, Швейцария, Великобритания, Польша, Чехия, Нидерланды, Израиль, Кипр, США, Австралия, Иран, Китай, Гонконг, Южная Корея, Таиланд, Тайвань, Индия, Туркменистан, Украина и Республика Беларусь. Были  организованы коллективные экспозиции из Ульяновской, Саратовской и Ивановской областей и Республики Крым.

На выставочном проекте было зарегистрировано 30 180 посетителей-специалистов, из них: 7 800 представителей торговых оптово-закупочных компаний, 2 640 представителей торговых сетей, 4 670 корпоративных клиентов, 12 800 директоров магазинов, 1 060 рекламных агентств, 370 дизайнеров интерьера. Согласно данным регистрации выставочный проект «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2018» впервые посетили представители 840 новых компаний смежных отраслей. 

На выставке «ПОДАРКИ» салон «ПОДАРКИ, ИГРУШКИ, ПРЕДМЕТЫ ИНТЕРЬЕРА» было представлено все многообразие ассортимента: мягкие и музыкальные игрушки, настольные игры, пазлы, наборы для детского творчества, развивающие игры, головоломки, декоративные статуэтки и фигурки, куклы, открытки, детская бижутерия, сладкие подарки, праздничные костюмы и многое другое.

На выставке «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» ведущие производители и поставщики представили широкий ассортимент новогодней и праздничной продукции: искусственные ели, ёлочные игрушки и украшения, праздничные декорации для оформления интерьера и витрин магазинов, карнавальные костюмы и аксессуары, пиротехнику, световое оформление (электрогирлянды, иллюминации), посуду и декор стола, аксессуары с новогодней символикой, символ года в виде фигурок и игрушек, услуги праздничных агентств и другое.
География посещения выставочного проекта очень широкая, на выставки приехали специалисты из 214 городов России, стран СНГ и зарубежья. 

С отзывами участников выставки «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2018» можно ознакомиться в видеорепортаже: https://www.youtube.com/watch?v=5YxPl2T6Lfo&feature=youtu.be 
С отзывами участников выставки «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2017» можно ознакомиться в видеорепортаже: https://youtu.be/5oJL_BZdMwo  

С отзывами участников выставки «ПОДАРКИ. ВЕСНА 2017» можно ознакомиться в видеорепортаже: https://youtu.be/Wkj7-hOCSHc  

Выставочный проект проходит при поддержке Правительства Москвы Департамента торговли и услуг города Москвы. Организаторы выставочного проекта являются членами Московской торгово-промышленной палаты. 

За более подробной информацией обращайтесь в оргкомитет выставки по телефону (495) 729-31-38, 972-48-31. www.gifts-expo.com 

Приглашаем Вашу компанию принять участие в выставочном проекте «ПОДАРКИ - 2019» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «HOUSEWARE EXPO / ПОСУДА, ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА» - «БИЖУТЕРИЯ И АКСЕССУАРЫ» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА» - «FASHION JEWELLERY» - «MOSCOW CLOCK AND WATCH» весной - с 12 по 14 марта 2019 года и осенью - с 17 по 20 сентября 2019 года, в Москве, выставочном комплексе «ГОСТИНЫЙ ДВОР»! 

ВЫБЕРИТЕ ЛУЧШИЙ СТЕНД НА ГЛАВНОМ ПРОЕКТЕ ОТРАСЛИ!

