МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ПРОЕКТ «ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo. ОСЕНЬ 2020» - «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР» - ГЛАВНОЕ МЕСТО ВСТРЕЧИ ПРОФЕССИОНАЛОВ ОТРАСЛИ!
Приглашаем байеров, дистрибьюторов, представителей оптово-закупочных компаний, розничных и интернет магазинов, торговых сетей, детских специализированных магазинов, корпоративных заказчиков посетить специализированную выставку «ИГРЫ И ИГРУШКИ ЭКСПО», которая пройдет одновременно с крупнейшим в Восточной Европе 34-м международным выставочным проектом «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2020» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» с 21 по 24 сентября 2020 г. в Москве, ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР». 
На выставочном проекте более 500 ведущих компаний представят широкий ассортимент разнообразной продукции: мягкие игрушки, механические, деревянные и пластмассовые игрушки, интерактивные, обучающие и развивающие игры и игрушки, конструкторы, сборные и радиоуправляемые модели, электронные, компьютерные и мультимедийные игры, хобби и модели, настольные игры, детская литература, пазлы, марки, значки, брелки, грелки, куклы, кукольные домики и аксессуары, лицензионные игрушки, электромобили, товары для активного отдыха, живые и искусственные ёлки, гирлянды из еловых веток, еловые композиции, оригинальные эксклюзивные ёлочные игрушки ручной работы, стеклянные шары с лаковой живописью и росписью по эскизам художников, коллекции новогодних украшений в разных цветовых гаммах из дерева, пластика, акрила, электрические гирлянды, фигуры Дедов Морозов, Снегурочек, снеговиков, мишура, подарочные комплекты, карнавальные костюмы, роскошные сувениры для Нового Года и Рождества, изготовленные из хрусталя: шары, верхушки, формовые игрушки, разработанные дизайнерами, отражающие национальный колорит и учитывающие последние тенденции европейских стандартов, сувениры народных-художественных промыслов, подарочные кондитерские изделия, подарочная упаковка, подарки и сувениры для оформления интерьера и многое другое.
На выставочном проекте будут организованы коллективные экспозиции производителей из Московской, Новгородской, Тульской, Саратовской, Тверской, Костромской, Иркутской, Рязанской, Калининградской областей, Республики Дагестан, Республики Коми, Республики Карелия, Республики Крым, Республики Беларусь и Казахстана. 
Концепция выставочного проекта заключается в установлении прямых контактов между производителями, дистрибьюторами, поставщиками и заказчиками продукции.

Презентации новых торговых марок и уже известных брендов, обилие маркетинговой информации, деловое общение с партнерами и атмосфера праздника, царящая на выставочном проекте, привлекают представителей деловых кругов. Выставочный проект предоставляет уникальную возможность за короткий период ознакомиться с широким ассортиментом высококачественной продукции и тенденциями развития отрасли.
Ведущие производители и поставщики продемонстрируют весь ассортимент игр и игрушек, подарков, сувениров, новогодней продукции.  
Компании-участники выставки «ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo. ОСЕНЬ 2020» - «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» с детской продукцией: «Игра», «Кукольная Мастерская На Ланском», «ГИФТ АРЧЕ», «KARLSBACH ST.PETERSBURG», «Атлас Арт», «Семь Цветов-Декор», «ПАРАЛЛЕЛЬ», «Дизайн-студия Игрушки Оксаны Ярмольник», «Holiday  ИП Коврова Ирина Викторовна, ЗАО «Красноярская фирма Бирюсинка», «Детские Технические Игры» («ДеТИ»), «Компания Новая Идея», РК «Мустанг», ИП Поляков Илья Павлович, «НХП «Потешный промысел», издательство Scentbook, Karavan29.ru, «Арстар+», ИП Толмацкая Евгения Вячеславовна, «Аваль-О», «Соита» и другие. 
«ИГРЫ и ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo» была организована по просьбе участников и посетителей в целях объединения производителей, поставщиков и заказчиков игр, игрушек, развивающих игр, детских товаров на одной выставочной площадке.
Уже оформили посещение выставочного проекта заказчики из более 180 городов России, стран СНГ. Позаботьтесь и Вы заранее о бесплатном пригласительном билете! Заполните онлайн-анкету на сайте выставочного проекта, и организаторы свяжутся с вами.
Приглашаем Вас посетить 34-й международный специализированный выставочный проект «ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo. ОСЕНЬ 2020» - «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» с 21 по 24 сентября 2020 года в Москве, ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР»! 

Выставочный проект проходит
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