Дайджест 2021: самое интересное за год!
Подводим итоги и рассказываем о значимых событиях года канцелярской отрасли! 
Наверное, все уже ощутили на себе предновогоднюю суету: елки наряжены во всех домах и офисах, подарки куплены, отчеты сданы – можно смело встречать Новый год. Провожая уходящий год, советуем вспомнить все лучшие моменты, чтобы в памяти осталось только хорошее. Мы собрали самые важные мероприятия и события и хотим представить последний дайджест этого года!
1. Выставка "Российский Канцелярский Форум – 2021»
Уникальная площадка, которая дает возможность оказаться в одном пространстве с ключевыми представителями отрасли, в центре внимания клиентов, партнеров, а также представителей отраслевых СМИ.
2. Конференция "КАНЦЕЛЯРСКИЙ ИНСАЙТ – 2021»
Конференция прошла в формате обсуждения: модератор давал ответ на поставленный вопрос на примере собственной деятельности. После выступления модератора, эксперты президиума озвучивали свое мнение по поставленному вопросу. Любой посетитель имел возможность задать интересующий его вопрос спикеру и получить на него развёрнутый ответ.
3. 2021-й год был успешным для рынка канцелярских товаров США
Рынок канцелярских товаров США доказал свою устойчивость, зафиксировав 8% рост выручки в 2021 году. Тем не менее, эксперты не исключают вероятность снижения объемов продаж в 2022 году. Все же, по данным NPD Group, даже после снижения, реализация канцелярских и офисных принадлежностей в США будет выше, чем в 2019 году.
Источник: https://kanzoboz.ru/news/zavershayuschiysya_2021_y_god_byil_uspeshnyim_dlya_ryinka_kantselyarskih_tovarov_ssha/ 
4. Предприниматели назвали главную проблему 2021 года для бизнеса
В опросе приняли участие свыше 7700 предпринимателей в 82 регионах страны. Он прошел во второй половине декабря 2021 года. Около 81% опрошенных являются индивидуальными предпринимателями, 11% — представителями небольших компаний с численностью сотрудников до 250 человек, 7% — самозанятыми и 1% — представителями крупного бизнеса.

Источник: https://www.rbc.ru/rbcfreenews/61c353d99a794710d8abbeae 
5. Итоги 2021 года и ожидания от 2022-го
Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) представляет данные опроса о том, каким россиянам запомнился 2021 год и чего они ждут от 2022-го, как планируют встречать Новый год, что дарить и сколько потратить на праздник.
Источник: https://wciom.ru/analytical-reviews/analiticheskii-obzor/itogi-2021-goda-i-ozhidanija-ot-2022-go 
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