Генеральные партнеры РКФ-2022: уверенный шаг к новым возможностям!
Рассказываем о генеральных партнерах выставки «Российский Канцлерский форум»!
Регистрация на главное отраслевое событие-2022 стартовала на площадке kancforum.ru и вместе с этим дан старт новым партнёрским отношениям. Рады сообщить вам, что на предложение «Российского Канцелярского Форума» стать генеральными партнёрами выставки откликнулись успешные компании, известные каждому в нашей отрасли. Совместная работа над развитием проекта повысит эффективность самого мероприятия для каждого участника масштабного события, которое пройдёт 1-3 марта 2022 года в «Крокус Экспо», пав.2, залы №7,8. Мы благодарны партнёрам за активное участие в развитии проекта, объединяющего участников рынка товаров для офиса, школы и творчества. Успех проекта – это наш совместный успех! С нетерпением ждём встречи на площадке «Российского Канцелярского Форума» и представляем наших генеральных партнёров:
 «СмиСтар» 
Группа компаний «Смистар» - один из ведущих российских дистрибьюторов канцелярских товаров и письменных принадлежностей, презентационного и офисного оборудования. Компания была основана в Москве в 1992 году и за годы своей работы сумела завоевать доверие покупателей. Ассортимент компании подобран таким образом, что он интересен всем категориям покупателей – от школьников до директоров – и включает более 6000 наименований товаров для офиса, офисное и демонстрационное оборудование, детскую продукцию.
Royal Talens https://www.royaltalens.com/en/
Всемирно известная компания, специализирующаяся на создании профессиональных художественных материалов. Основные производственные объекты находятся в городе Апелдорн (Нидерланды). Компания основана в 1899 году успешным финансистом и банкиром Мартином Таленсом. В ассортименте бренда на сегодняшний день представлено множество художественных материалов, объединяемых высоким качеством.
MPM https://mpmart.ru 
Группа компаний MPM – дистрибьютор профессиональных товаров для художников, дизайнеров, архитекторов и материалов для хобби. На рынке художественных товаров России с 2001 года. Широкий спектр художественных товаров высокого качества удовлетворит интересы как студентов и школьников, так и профессионалов в области дизайна, живописи, графики и архитектуры. В ассортименте бумага для рисования и творчества, краски, карандаши, пастель, маркеры, ручки, мольберты и холсты и другие сопутствующие товары, – более 6000 артикулов продукции.
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О выставке «Российский Канцелярский Форум»
«Российский Канцелярский Форум» (РКФ) - международная выставка для профессионалов индустрии школьных и офисных товаров, материалов для художников, сувенирно-подарочной и новогодней продукции, расходных материалов для офисной техники, продукции для хобби и творчества, материалов для обучения и оборудования для дошкольных и учебных заведений.
О выставке «Kids Russia»
Kids Russia - международная специализированная выставка товаров для детей, ведущая весенняя профессиональная выставка детских товаров в России, странах СНГ и Восточной Европе, проходящая под патронатом мирового лидера среди выставок-ярмарок, специализирующаяся на играх, игрушках и организации досуга – Spielwarenmesse ® (Nuremberg, Германия) - и Ассоциации предприятий индустрии детских товаров России.
О выставке «Licensing World Russia»
Licensing World Russia – единственная в России специализированная выставка, посвященная теме лицензирования, участие в которой принимают все ключевые компании, представляющие популярные бренды и лицензионные франшизы.
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