[bookmark: _GoBack]РКФ-онлайн: выставка современных технологий!
Увидеть любимые стенды можно будет в онлайн-формате!
Виртуальная экспозиция начнет работу 1 марта одновременно с offline-мероприятием на KanzOboz.ru и завершится 14 марта 2022 года. Увеличенные сроки проведения виртуальной экспозиции, по сравнению с реальной выставкой, позволят ознакомиться с новинками канцелярской индустрии максимальному количеству посетителей.   
Виртуальная выставка, в первую очередь, актуальна для компаний и индивидуальных предпринимателей, которые по тем или иным причинам не могут очно посетить выставку «Российский Канцелярский форум», а также для тех, кто посетил РКФ и хочет еще раз окунуться в атмосферу праздника и посмотреть актуальные новинки, пообщаться с коллегами.
Посетителям будут доступны:
- прямые видеотрансляции и презентации стендов экспонентов,
- посещение всех страниц выставки (холл, конференц-залы, экспозиция, стенды участников),
- возможность просмотра любой информации, расположенной на стендах (новости, новинки, файлы, презентации, контакты сотрудников, видеоматериалы, каталог выставки и информация о экспоненте),
- просмотр и возможность «отложить в избранное» интересующие товары для дальнейшей работы с ними,
- PDF-каталог с участниками выставки,
- поиск и сортировка экспонентов,
- поиск и сортировка товаров всех участников выставки,
- знакомство с полным спектром товаров и активностей (файлов, статей, новостей и т.д.), предлагаемых компанией,
- общение как с определенной компанией, так и с ее сотрудниками, связанными со стендом (чаты).

Кроме того, на страницах виртуальной выставки возможно посещение конференц-залов, в которых будут транслироваться мероприятия, проводимые на стендах компаний в рамках выставки. 



БИЛЕТ НА ИНСАЙТ                                                 БИЛЕТ НА ВЫСТАВКУ
Официальные информационные партнеры выставки РКФ
https://kanzoboz.ru      ЛОГО
https://www.retail.ru/     ЛОГО
http://delo-st.ru/  ЛОГО
О выставке «Российский Канцелярский Форум»
«Российский Канцелярский Форум» (РКФ) - международная выставка для профессионалов индустрии школьных и офисных товаров, материалов для художников, сувенирно-подарочной и новогодней продукции, расходных материалов для офисной техники, продукции для хобби и творчества, материалов для обучения и оборудования для дошкольных и учебных заведений.
О выставке «Kids Russia»
Kids Russia - международная специализированная выставка товаров для детей, ведущая весенняя профессиональная выставка детских товаров в России, странах СНГ и Восточной Европе, проходящая под патронатом мирового лидера среди выставок-ярмарок, специализирующаяся на играх, игрушках и организации досуга – Spielwarenmesse ® (Nuremberg, Германия) - и Ассоциации предприятий индустрии детских товаров России.
О выставке «Licensing World Russia»
Licensing World Russia – единственная в России специализированная выставка, посвященная теме лицензирования, участие в которой принимают все ключевые компании, представляющие популярные бренды и лицензионные франшизы.
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