ВАЖНЫЙ РАЗГОВОР ONLINE. О временном порядке исполнения обязательств перед некоторыми правообладателями

В ходе дискуссии с экспертами обсудим вопросы, связанные с указом Президента Российской Федерации от 27.05.2022 № 322 "О временном порядке исполнения обязательств перед некоторыми правообладателями"

[bookmark: _GoBack]31 мая в 14:30 на Licensing in Russia TV состоится оперативная рабочая встреча с экспертами лицензионной отрасли, среди которых представители компаний:  управляющий партнер юридической фирмы Semenov&Pevzner Роман Лукьянов, генеральный директор лицензионного агентства Megalicense Захар Назаренко, директор по лицензированию IMG Russia & CIS Игорь Бочкарев, генеральный директор лицензионного агентства b4r Денис Кулаков, главный бухгалтер и финансовый аналитик компании «Новые Медиа» Елена Наклонская, руководитель проекта Licensing in Russia Олег Земсков. Мероприятие традиционно пройдет в онлайн-формате. 

Приглашаем вас присоединиться к рабочей встрече ONLINE 31 мая в 14:30.

Модератором выступит Марина Семенихина, представитель Licensing International в России, главный редактор журнала Licensing in Russia.

Прямая ссылка на трансляцию
https://start.bizon365.ru/room/webinariy/l3snfn9625

Напомним, что отраслевой журнал Licensing in Russia запустил серию онлайн-встреч с представителями лицензионного бизнеса, российскими и международными компаниями, для обсуждения актуальной ситуации на рынке лицензий и выработке мер по преодолению кризиса. Записи эфиров доступны на официальном YouTube – канале Licensing in Russia.

Приглашаем специалистов лицензионного бизнеса присоединиться к официальному telegram-каналу https://t.me/licensingInRussia, чтобы всегда быть в курсе актуальных новостей лицензионного рынка. 

О Licensing in Russia

Licensing in Russia – российский проект, работающий по международным стандартам, который опирается на ценности международной ассоциации Licensing International и способствует развитию ее основных направлений деятельности в России: образование, исследования, нетворкинг. Отраслевой журнал Licensing in Russia является организатором ежегодного лицензионного саммита «Moscow Licensing Summit» и первой в России премии для профессионалов лицензионной отрасли «Russian Licensing Awards». Официальный сайт https://licensing-in-russia.com/ 
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