ИТОГИ ВЫСТАВОЧНОГО ПРОЕКТА  «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2017» салон «ПОДАРКИ, ИГРУШКИ, ПРЕДМЕТЫ ИНТЕРЬЕРА» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА». 
С 19 по 22 сентября 2017 года в Москве в ВК "ГОСТИНЫЙ ДВОР" с успехом прошел крупнейший в России и в Восточной Европе 29-й международный специализированный выставочный проект «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2017» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА». 
На выставке «ПОДАРКИ» салон «ПОДАРКИ, ИГРУШКИ, ПРЕДМЕТЫ ИНТЕРЬЕРА» было представлено все многообразие ассортимента: мягкие и музыкальные игрушки, настольные игры, пазлы, наборы для детского творчества, развивающие игры, головоломки, декоративные статуэтки и фигурки, куклы, открытки, детская бижутерия, сладкие подарки, праздничные костюмы и многое другое.


На выставке «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» ведущие производители и поставщики представили широкий ассортимент новогодней и праздничной продукции: искусственные ели, ёлочные игрушки и украшения, праздничные декорации для оформления интерьера и витрин магазинов, карнавальные костюмы и аксессуары, пиротехнику, световое оформление (электрогирлянды, иллюминации), посуду и декор стола, аксессуары с новогодней символикой, символ года в виде фигурок и игрушек, услуги праздничных агентств и другое.

Всего в выставочном проекте «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2017» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА» приняли участие 511 компаний, из них 107 новые. На проекте была представлена новейшая продукция из 20 страны мира: России, Австрии, Германии, Италии, Испании, Франции, Швеции, Кипра, США, Австралии, Ирана, Турции, Китая, Гонконга, Таиланда, Вьетнама, Индии, Литвы, Украины и Республики Беларусь. 
На выставочном проекте были организованы национальная экспозиция Исламской Республики Иран,  коллективная экспозиция Ассоциации народных художественных промыслов и ремесел Санкт-Петербурга и Ленинградской области и экспозиция стеклодувов из Литвы.

Этой осенью на выставках было зарегистрировано 30 100 посетителей-специалистов, из них: 7 720 представителей торговых оптово-закупочных компаний, 2 610 представителей торговых сетей, 4 700 корпоративных клиентов, 14 100 директоров магазинов, 700 рекламных агентств, 270 дизайнеров интерьера. Согласно данным регистрации выставочный проект впервые посетили представители 920 новых компаний смежных отраслей.

Участие в выставочном проекте является эффективной рекламой для компании, это самый короткий путь продвижения продукции по Российской Федерации. 

Выставочный проект «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА» - эффективная бизнес-площадка для деловых контактов, коммерческих переговоров и профессионального обмена информацией. Это главный проект отрасли, самый яркий, масштабный и престижный, отражающий все тенденции развития мирового производства и продаж посуды и декора стола, товаров для дома, предметов интерьера, подарков, елочных украшений, новогодней и праздничной продукции. 

Выставочный проект «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА» отличается стабильностью. Стабильность – признак мастерства. Стабильная стоимость участия на выставке в течение пяти лет, стабильное количество участников и посетителей. Выставочный проект, благодаря широкой рекламной кампании, постоянно обновляется разнообразной продукцией, составом компаний участников и посетителей.

С отзывами директоров компаний-участников выставок можно ознакомиться, просмотрев видеорепортажи:

«ПОДАРКИ. Осень 2017» - https://youtu.be/5oJL_BZdMwo
«ПОДАРКИ. Весна 2017» - https://youtu.be/Wkj7-hOCSHc
«ПОДАРКИ. Осень 2016»  - https://youtu.be/FoIkDNvh5ek
Выставки проводятся при поддержке Правительства Москвы, Московской торгово-промышленной палаты, Ассоциации Производителей и Поставщиков Подарков и Посуды. 
За более подробной информацией обращайтесь в оргкомитет выставки по телефону (495) 729-31-38, 972-48-31. http://www.gifts-expo.com
Приглашаем Вас принять участие в 30-м юбилейном выставочном проекте «ПОДАРКИ. ВЕСНА 2018» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА» с 12 по 14 марта 2018 года в Москве, ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР»!
Фото выставок на сайтах и страницах в социальных сетях:
http://gifts-expo.com/rus/competitors/index.php?divid=2&arch=1590
ПОДАРКИ: https://vk.com/giftsexpo
ПОДАРКИ: https://www.facebook.com/groups/giftsexpo/
ПОДАРКИ: https://www.instagram.com/giftsexpo/
НОВЫЙ ГОД ЭКСПО: https://vk.com/christmasfestivedecorations
НОВЫЙ ГОД ЭКСПО: https://www.facebook.com/ChristmasAndFestiveDecorations/
НОВЫЙ ГОД ЭКСПО: https://www.instagram.com/christmasfestivedecorations/ 

