Иглика-Пресс, Топ-Спин, Брупак, NEEDLER.SHOP, Таир, XMAS DREAM, Гамма Увлечений, IQ Puzzle- экспоненты 30-й выставки Скрепка. 

Иглика-Пресс – стенд С902

Компания ООО «Иглика» является крупным оператором оптовой и розничной торговли. Основные направления поставок продукции:
-Школьные учебники
-Канцелярия
- Подарочная упаковка и пакеты
-Шахматы и нарды
- Новогодние товары
- Развивающие игры и игрушки
 -Пазлы 
- Карнавальные костюмы
Сайт

Топ-Спин – стенд F1001

ООО "ТОП-СПИН" - это производство, которое имеет более 20-ти летний опыт и располагает технологической базой для производства школьных обложек, обложек на документы, школьной канцелярии, товаров для творчества, счетных материалов из пенок ПВХ, ПП, ПЭ. 
Также нашей гордостью является направление по производству упаковочных пакетов для упаковки постельного белья, трикотажа и текстильной продукции, инструментов, игрушек, косметики, наборов для рукоделия и творчества, канцтоваров и прочей продукции, качественного уровня за максимально короткие сроки.  Для производства упаковочных пакетов используем пленку собственного производства и, по желанию клиента, пленку импортных производителей.
Выбирая ООО "ТОП-СПИН", Вы выбираете команду профессионалов, прекрасно знающих специфику рынка производства изделий из пленок ПВХ и ПП, а также:
· Собственное производство
· Сроки изготовления - предельно короткие
· 100% контроль качества
· Привлекательный вид Вашего товара
· Оптимальное соотношение цены и качества 
· Продажа оптом и в розницу
· Собственная служба доставки по Москве
Сайт


Брупак – стенд А901

Компанию БРУПАК -надежный партнер и качественный производитель упаковочной продукции на отечественном рынке и в странах СНГ с 1999-го года. Мы сотрудничаем с широким кругом потребителей, которые приобретают у нас упаковку для своих товаров, произведенную из экологически чистых материалов (ПЭ, ПП, ПВХ). Мы постоянно заботимся о расширении производственных площадей и модернизации оборудования. 

Среди основных приоритетов компании - неизменно высокий уровень качества продукции. Не имеет значения, это обложка для дневника или вакуумный пакет для продуктов, мы заботимся о контроле качества одинаково строго. 
Производство осуществляется с учетом соблюдения главного направления нашей деятельности. Речь идет о долгосрочных и честных отношениях с каждым заказчиком и партнером. Наша компания готова оперативно справиться с любыми объемами заказов, независимо от уровня сложности и расположения заказчика. Мы готовы к рассмотрению любых дизайнерских предложений, продвижению на производстве инновационных задумок. 
Ждем предложений и готовы к взаимовыгодному сотрудничеству.
Сайт


NEEDLER.SHOP – стенд E1103

Компания – производитель нидлеров-устройств для сшивания большого количества листов. Это новый продукт, патент на который получен нами в 2018 г 
Сайт
ВКонтакте
Телеграм


Таир – стенд С1301

Таир -  это петербургский бренд акриловых красок и товаров для художников. Наша продукция создана для современной живописи, смелых интерьерных решений и декора. 27 лет назад нашей миссией стало производство и продажа художественных материалов высшего качества по всему миру. И с тех пор мы работаем над тем, чтобы творчество было близким и доступным каждому. И не важно, будут это смелые современные решения или классический декор, двухметровая интерьерная картина или элегантная шкатулка, мы даём вам лучшие материалы, чтобы вы могли преобразить свой интерьер. Мы знаем о материалах всё и делимся с вами подробной информацией в видео-обзорах, мастер-классах и статьях.
Сайт
ВКонтакте
Youtube
Youtibe1


XMAS DREAM- стенд E1104

Компания "Кристмас Дрим" более 17 лет занимается производством и оптовой продажей высококачественной мишуры и новогоднего дождика. На нашем производстве используется исключительно высокотехнологичное немецкое оборудование. Мы единственные в России производим новогодний занавес, а не везем его из Китая.
Каждый человек индивидуален, поэтому мы стараемся постоянно расширять свой ассортимент товаров и доступные цветовые решения, учитывая вкусы и пожелания наших клиентов.
Сайт
Сайт1


Гамма Увлечений- cтенд A904

Наша компания-разработчик и производитель занимается производством продукции для детского творчества уже более 20 лет. Пластилин, тесто и акварельные краски. Контрактное производство Вашего СТМ и предложение под ТМ "Гамма Увлечений". Компания выпускает широкий ассортимент пластилина и акварели. Весь товар имеет сертификаты и декларации соответствия. 
Место нахождения производства - Рязанская область, п.Мурмино.
Сайт


IQ Puzzle- стенд E1102

Мы IQ Puzzle
Сделаем пазл из Вашего логотипа и забрендируем упаковку.
Наладим производство пазлов головоломок под заказ.
Доставим курьером.
Сайт


Официальный продукт 30-й международной мультитематической B2B выставки Скрепка Экспо - ТМ Lamark


Зарегистрироваться для БЕСПЛАТНОГО посещения 30-й выставки Скрепка Экспо: 
РЕГИСТРАЦИЯ

Зарегистрироваться для посещения Форума Главный Канцелярский Вопрос 2023 РЕГИСТРАЦИЯ НА ФОРУМ ГКВ 

Оставайтесь в курсе наших новостей:
Cайт 
Telegram 
ВКонтакте
Instagram
Facebook
YouTube
 
 
 
 


