Участники 28-й Международной Мультитематической выставки СКРЕПКА ЭКСПО. 

Выпуск 1. ПРОДУКЦИЯ ДЛЯ ХОББИ И ТВОРЧЕСТВА/ ПРОИЗВОДИТЕЛИ ТОВАРОВ ДЛЯ РИСОВАНИЯ, ГРАФФИТИ И ДИЗАЙНА. 


Мы открываем новую серию новостей об экспонентах 28-й Международной Мультитематической  выставки Скрепка Экспо – каждый выпуск будет рассказывать об участниках одного из товарных направлений. Сегодня мы представляем производителей и дистрибьюторов продукции для рисования, граффити и дизайна.

Товары для хобби и творчества оказались в числе нескольких направлений, показавших почти 5-кратный рост продаж в 2020 году – самоизоляция способствовала распространению  “домашнего творчества”. При этом значительную долю этих продаж заняла продукция для рисования, граффити и дизайна. 
Если вы хотите расширить или дополнить ваш ассортимент, то обратите внимание на товары для художников и дизайнеров, большая часть которых производятся компаниями – участниками выставки Скрепка Экспо:


ПОЛНЫЙ CПИСОК УЧАСТНИКОВ 

Артекс-М – 50 млн кистей произведено этой компанией за 17лет работы.
Художественные кисти составляют большую долю ассортимента и пользуются неизменным спросом у профессионалов и любителей.
Сайт 
Инстаграм 

АРТКОМ - производитель широкого спектра  школьных, хоббийных и художественных кистей. Компания годится высококвалифицированный штатом кистевязов, работающих 
по специальности более десяти лет.  В ассортименте -  художественные кисти из высококачественного натурального волоса белки, колонка, пони, козы, щетины, а также синтетического волокна
Сайт 

Граффитимаркет – магазин продукции для граффити и дизайна, а также производитель товаров под собственным брендом для людей, увлекающихся граффити, каллиграфией, леттерингом, дизайном - райтеров, художников и дизайнеров, официальный представитель компании Molotow.
Сайт 
Инстаграм
Facebook
ВКонтакте

Малевичъ – производственная оптовая компания, предлагающая товары для художников под собственной торговой маркой. Ассортимент постоянно расширяется, предлагая новые востребованные на рынки позиции – от мольбертов и кистей до холстов и красок.. 
Отличительной четой компании стала широкая нформационная поддержка – компания-покупатель получает не только по-настоящему качественный продукт, но и полный пакет маркетинговых инструментов для его презентации. 
Сайт
Инстаграм
Facebook
ВКонтакте

НИЛ  - производитель художественных и промышленных кистей с более чем 30-летним опытом работы, струдничающий с крупными  компаниями, промышленными, машиностроительными, автомобилестроительными и приборостроительными заводами. Все комплектующие для производства кистей изготавливаются самостоятельно, на предприятии - мощная производственно-сырьевой база, высококлассные специалисты.
Сайт

Палитра, Киров – дистрибьютор широкого спектра кистей ROUBLOFF -  художественных кистей, кистей для росписи и хобби, макияжных и косметологических кистей, а также сопутствующих товаров и торгового оборудования.
Сайт
Инстаграм
ВКонтакте

Эдельвейс – производитель высококачественных кистей, предназначенных для использования в общеобразовательных школах, а также начинающими художниками – воспитанниками школ искусств.Компания была основана в г. Ижевске в самом начале XXI века. Ассортимент товаров, составляет более 200 наименований. 
Сайт

28-я Международная мультитематическая В2В выставка Скрепка Экспо  объединяет лидеров нескольких отраслей: 
· канцелярской и офисной продукции, 
· школьного ассортимента,
· материалов для хобби и творчества, 
· игр и игрушек, 
· продукции для обучения, 
· хозяйственных товаров, 
· подарков, сувенирной и представительской продукции.

Выставка состоится 16 - 18 марта 2021 в МВЦ Крокус Экспо, павильон 2, залы 10, 11.
Занимайте лучшие места в экспозиции самого масштабного межотраслевого мероприятия отрасли. Заявка на участие  


Скрепка Экспо – мы работаем на индустрию и объединяем лучших!

Оставайтесь в курсе наших новостей– подписывайтесь на нас: 
Telegram 
Instagram
Facebook
YouTube



