29-я Международная мультитематическая выставка Скрепка Экспо –важнейшая составляющая бизнеса нескольких отраслей.
 
Главное межотраслевое событие, место встречи и решения бизнес-вопросов профессионалов канцелярской и офисной продукции, школьного ассортимента, материалов для хобби и творчества, игр и игрушек, продукции для обучения, сувенирной и представительской продукции – 29-я Международная мультитематическая В2В выставка Скрепка Экспо - состоялась 2-4 февраля 2022 г в МВЦ Крокус Экспо.

[bookmark: _GoBack]Выставка Скрепка Экспо прошла с успехом и в полном соответствии с правилами для мероприятий 500+:

· Площадь выставки - 8396 кв. м.
· 105 экспонентов из России и зарубежья
· 5670 посетителей из всех регионов России и стран СНГ

За 17 лет работы выставка Скрепка Экспо стала важным звеном бизнеса нескольких отраслей. По словам экспонентов и посетителей, «выставка Скрепка Экспо - идеальное сочетание места и времени для переговоров и подготовки к сезону как для производителей и поставщиков, так и для регионального опта и розницы». Это подтверждает активная работа на стендах экспонентов, наполненность залов посетителями, оживленное общение у витрин с новыми коллекциями. 


В рамках выставки прошел целый ряд важных мероприятий: 

· Форум Главный Канцелярский Вопрос
1 февраля 2022 года в отеле Аквариум, Крокус Экспо, состоялся Форум Главный Канцелярский Вопрос 2022, который стал не только первым масштабным отраслевым событием в этом году, но и ярким и насыщенным мероприятием по содержанию и эмоциям. 
Форум включал две основные части:
1) выступления экспертов стратегического консалтинга, экономики, маркетинга, HR для решения важных бизнес-вопросов, стоящих перед лидерами отрасли
2) панельная дискуссия, где выступали лидеры крупных компаний отрасли
В течение выступлений проходил активный Face to face диалог между выступающими и сидящими в зале, что подтверждает актуальность основных тем Форума.

Пост-релиз Форума ГКВ 2022
Материалы и презентации форума ГКВ


· 15-я Юбилейная Национальная премия рынка канцелярских и офисных товаров России Золотая Скрепка
2 февраля 2022 года на торжественной церемонии были объявлены победители и вручены награды 15-й Юбилейной Национальной Премии рынка канцелярских и офисных товаров России Золотая Скрепка по итогам 2021 года.
Лучшие из лучших получили заслуженное призвание за свои достижения!
Пост Релиз Премии Золотая Скрепка
Номинации и победители 15-й Национальной Юбилейной премии рынка канцелярских и офисных товаров России «Золотая Скрепка» 

· 4 февраля - Public Talk  «Современное снабжение офисов и хоум офисов канцтоварами
 На встрече административно-хозяйственные управляющие и специалисты отделов закупок и ведущие поставщики товаров для офиса обменялись опытом в сфере закупок канцтоваров и бумаги, обозначили существующие проблемы и обсудили способы их решения.


· 4 февраля – День Розницы
Особое внимание на стендах производителей в этот день уделялось представителям розницы; происходило неформальное общение с руководителями ведущих компаний. Также состоялась церемония вручения наград  «Активный посетитель выставки Скрепка Экспо».

· 4 февраля  - Церемония закрытия выставки
В 15 часов в зале выставки Скрепка Экспо состоялся праздничный фуршет, где экспоненты и посетители отметили завершение важнейшей Канцелярской недели.
.
«Выставка Скрепка Экспо и ее мероприятия – это не только площадка для бизнеса, это и долгожданная возможность пообщаться, творческая атмосфера и настоящий праздник» - так отзываются наши проекты у участников.

Мы  благодарим наших уважаемых партнеров:
Компания MERLION – Генеральный партнер 15-й Юбилейной Национальной премии рынка канцелярских и офисных товаров России Золотая Скрепка.

Мы выражаем благодарность участникам, посетителям, друзьям и партнерам 29-й Международной Мультитематической выставки Скрепка Экспо и всех наших мероприятий! Это праздник для вас и благодаря вам!  
Спасибо и до встречи на 30-й Юбилейной Международной Мультитематической выставке Скрепка Экспо 7-9 февраля 2023 года!

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ





