
Выставка Скрепка - успешное отраслевое событие на протяжении 18 лет.
Роман Кирпичев, директор по продажам ООО «Канц-Эксмо»

2-4 февраля 2022 года в Крокус Экспо состоялась 29-я Международная Мультитематическая выставка Скрепка Экспо - важнейшее межотраслевое событие, объединяющее профессионалов рынков канцелярских товаров, материалов для хобби и творчества, игр и игрушек, продукции для обучения, сувенирной и представительской продукции.
Мы публикуем серию отзывов и мнений экспонентов и посетителей о прошедшей выставке. Предлагаем вашему вниманию отзыв Романа Кирпичева, директора по продажам ООО «Канц-Эксмо», г. Москва:

[bookmark: _GoBack]«Я полагаю, что выставка Скрепка состоялась. Состоялась в двадцать девятый раз и продолжает оставаться успешным и хорошо зарекомендовавшим себя рыночным событием. Несмотря на эпидемиологические ограничения и жесткую внутри рыночную выставочную конкуренцию, на выставку приехали многие региональные клиенты, особенно те, кто ведет независимую коммерческую политику и работает с независимыми производителями. 
Канц-Эксмо как узко профильный производитель бумажно-беловых канцтоваров, очень доволен участием в Скрепке. Мы эффективно провели переговоры со многими оптовыми и розничными партнёрами, в оптимальные сроки заранее договорились об объемах закупок в рамках подготовки к школьному сезону. 
Мы показали существующим и новым партнерам новинки школьной коллекции Канц-Эксмо 2022 года и получили очень много положительных откликов. 
Желаем всем нашим Партнёрам успешного сезона и высоких доходов от продажи продукции ООО «Канц-Эксмо»

Выражаем благодарность участникам, посетителям, друзьям и партнерам 29-й Международной Мультитематической выставки Скрепка Экспо и всех наших мероприятий! Это праздник для вас и благодаря вам!  
Спасибо и до встречи на 30-й Юбилейной Международной Мультитематической выставке Скрепка Экспо 7-9 февраля 2023 года!
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