Тренд на мультитематичность/ Участники выставки Скрепка Экспо 2022 - Выпуск 6.
Выставка Скрепка Экспо под эгидой мультитематичности объединяет производителей, дистрибьюторов и реселлеров нескольких отраслей: канцелярских товаров, материалов для хобби и творчества, игр и игрушек, товаров для дома и офиса, продукции для обучения, сувенирной и представительской продукции. Это расширяет возможности как экспонентов, так и посетителей мероприятия:
· Посетители могут познакомиться с самым широким ассортиментом продукции  на одной площадке  и выбрать для себя самое лучшее.
· Экспоненты получают возможность выхода на новые рынки, изучения тенденций рынка и совершенствования своей продукции на основе этой информации.
Приглашаем производителей и дистрибьюторов товаров для школы, офиса, хобби и творчества, игр и игрушек, сувенирной и представительской продукции принять участие в независимой 29-й Международной мультитематической выставке Скрепка Экспо, которая состоится  2-4 февраля 2022 в МВЦ «Крокус Экспо», павильон 3, зал 13.
Площадь экспозиций на настоящий момент составляет уже более 2200 кв м.
В нашем выпуске - еще 5 участников важнейшего межотраслевого мероприятия, своей разнообразной направленностью подчеркивающих мультитематичность выставки Скрепка Экспо:

Бумага-с
Бумага-С – ведущий поставщик канцелярских и офисных товаров на юге России с 20-летним опытом работы.

Основные виды деятельности:
1.Обеспечение предприятий и учреждений всеми необходимыми канцелярскими товарами, офисной мебелью, хозтоварами для организации рабочего процесса в офисе.
2.Оптовые и мелкооптовые поставки широкого ассортимента товаров для офисов и школы; мебели, художественных материалов, детского творчества и оргтехники.
Cайт 

Максис
 МАКСИС - крупнейший поставщик полиграфических материалов в ЮФО.
Производственный концерн МАКСИС это:
· производство переплетной пружины и полиграфической проволоки
· изготовление смесевого пантона
· вывод печатных форм
· заточка типографских ножей
Комплексная поставка материалов от компании Максис – это гарантия высокого качества печатной продукции и отсутствие проблем на Вашем производстве!
Сотрудничая с Максис, Вы получаете:
· исключение проблем в печатном процессе, связанные с любыми видами материалов 
· полезные рекомендации по усовершенствованию технологии и подбору материалов
· бесплатный аудит технологического процесса и результативности типографии
· ценные консультации наших технологов для предотвращения брака и получения наивысшего результата печати

Наша цель и задачи:
 - Мы идем по пути улучшения качества нашей работы, постоянно обучаемся, организуем семинары для сотрудников и партнёров.
Наша основная задача — быть открытыми для Ваших идей и идти навстречу Вашим пожеланиям!
Cайт

ФК Форум
ООО "ФК "ФОРУМ" с 1992 года является крупнейшей торгово-производственной компанией  и  занимает лидирующие позиции на канцелярском рынке. География работы охватывает всю страну и ряд стран ближнего зарубежья (Казахстан, Беларусь). В регулярном прайсе компании свыше 3000 единиц товарного ассортимента. В клиентской базе более 4000 партнеров, в т ч: «Магнит», «Лента», «ОКЕЙ», крупнейшие федеральные компании канцелярского рынка,  Wildberries и Ozon.

Производственная линия ООО "ФК "ФОРУМ" не имеет аналогов в мире. Полный цикл производства гуаши, акварели, клея-карандаша, клея ПВА и многого другого, существенно отличает нас от других производителей. Именно поэтому многие российские ритейлеры выбрали нас для производства их торговых марок. ООО «ФК «ФОРУМ» является производителем канцелярии как под собственными торговыми марками Cullinan и FORUM Office Collection, так и под марками крупнейших брендов. В частности, компания обладает эксклюзивным правом на изготовление некоторых артикулов KOH-I-NOOR (Чехия).
 
Канцелярское изобилие порадует оптовиков: ассортимент от ластика до рюкзаков.
Эксклюзивный дистрибьютор ТМ: FLAIR (Индия), KUM (Германия), CONCORDE (Чехия), BELMIL (Сербия), F.LLI BOTTI (Италия). 
Официальный дистрибьютор ТМ: CENTROPEN (Чехия), STAEDTLER (Германия), SADIPAL (Испания) и других. 
Собственные ТМ: CULLINAN, FORUM Office Collection (гуашь, акварель, корректура, кисти, альбомы, цветная бумага, цветной картон и многое другое).
 
Шагайте в ногу со временем вместе с ООО "ФК "ФОРУМ"!
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Youtube
ВК   
Instagram 



Bag Rio
Bag Rio – производитель стильных детских рюкзаков и сумок. К новому учебному году 2021/2022 подготовлены стильные и красочные новые коллекции.
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IQ Puzzle

 IQ Puzzle– производитель оригинальных пазлов. Пазлы – это фитнес для мозга. В ассортименте -  коллекции пазлов на разный вкус – подарочные пазлы к празднику, пазлы для мужчин. Предлагаем услуги по брендированию - сделаем пазл из Вашего логотипа и забрендируем упаковку, наладим производство пазлов -головоломок под заказ.

Сайт 
Facebook
Instagram

Принять участие в 29-й Международной мультитематической выставке Скрепка Экспо: ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ 
Александр Зубарев, менеджер по работе с клиентами выставки Скрепка Экспо:
expo@apkor.ru
+7(495) 648-91-38 
+7 (926) 216-60-15/ 
What`s App / Telegram

Следите за анонсами выставки Скрепка Экспо
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Telegram 
Instagram
Facebook
ВКонтакте
YouTube

