MAPED - Генеральный партнер форума Главный Канцелярский Вопрос. 

Французский производитель канцелярских товаров MAPED станет генеральным партнером форума Главный Канцелярский Вопрос 2021.
Форум Главный Канцелярский Вопрос  состоится 15 марта 2021 года.
Форум ГКВ – ключевая межотраслевая площадка для обсуждения важных вопросов, стоящих перед бизнесом. Во время форума вы узнаете о возможностях развития бизнеса от признанных экспертов  стратегического консалтинга, экономики, управлении, маркетинга, обучения и работы с персоналом.
Популярность и важность тем и вопросов форума Главный Канцелярский Вопрос привлекают к участию в мероприятии лидеров нескольких отраслей – канцелярских товаров, игрушек, сувениров и подарков.


MAPED -  генеральный партнер форума Главный Канцелярский Вопрос 2021
Канцтовары французской компании MAPED продаются более чем в 120 странах мира. Покупатели уверены, что всегда найдут с MAPED высокое качество, интересный дизайн, продуманные эргономические свойства. 
Яркий ассортимент для творчества, школьные канцелярские принадлежности, стильные и надежные офисные товары - вот лишь небольшой список ТОП-категорий, которые сделают ваш бизнес ярким, прибыльным и запоминающимся!

ООО Мапед Рус является представительством MAPED в России. Мы осуществляем оптовые поставки канцелярской продукции по всей территории РФ через дистрибьюторскую сеть.

http://maped.com.ru - B2B портал для тех, кто уже работает с ТМ MAPED напрямую или через дистрибьютора, а также для тех, кто только рассматривает сотрудничество с известным канцелярским брендом.
Регистрируйтесь на портале и знакомьтесь со всеми возможностями для развития вашего бизнеса вместе с MAPED!

Сайт B2C 
Сайт B2B 
Instagram 
VK  


Цикл мероприятий, объединенных Большой  Канцелярской Неделей 12-18 марта: 
Все мероприятия Большой Канцелярской недели (кроме выставки Скрепка Экспо) будут проходить в современном гостиничном комплексе отеля Гринвуд, находящегося в 10 минутах езды от МВЦ Крокус Экспо, где состоится выставка Скрепка Экспо.

12-14 марта 2021 - Весенняя Конференция Канц.Клуба.
Программа и заявка на участие 
Канц.клуб 

15 марта 2021. с 10.00 до 17.00 - Ежегодный форум Главный Канцелярский Вопрос
Ключевая площадка для обсуждения стратегических вопросов канцелярского рынка.
Программа Форума будет опубликована 18 февраля 2021 года. Регистрация посетителей на форум ГКВ будет также открыта 18 февраля 2021 года.

15 марта 2021 с 10.00 до 19.00 - Нетворкинг для производителей и дистрибьюторов
Условия участия и заявка на участие

15 марта 2021 с 19.00 до 00.00 - Национальная премия рынка канцелярских и офисных товаров Золотая Скрепка

16-18 марта 2021. МВЦ Крокус Экспо, 2 павильон, 11 зал –  28-я Международная Мультитематическая B2B выставка Скрепка Экспо —крупнейшая в России выставка для профессионалов отраслей: канцелярской и офисной продукции, школьного ассортимента, материалов для хобби и творчества, детских товаров, игр и игрушек, продукции для обучения, хозяйственных товаров, подарков, сувенирной и представительской продукции.
Посетить выставку
Принять участие в выставке в качестве экспонента.

Для всех посетителей выставки:
· Специальные цены на проживание в отеле Гринвуд. 
Промокод для бронирования «Скрепка Экспо». Для бронирования по специальным ценам необходимо связаться с отелем Гринвуд по телефону +7 499 426-02-18
· Трансфер от отеля Гринвуд до МВЦ Крокус Экспо для всех посетителей выставки
· Тематические мероприятия и «тусовки» для эффективного общения и хорошего времяпрепровождения в отеле Гринвуд в течение Большой Канцелярской недели


Приглашаем всех активных участников канцелярского, сувенирного и игрушечного рынка открыть закупочный сезон и принять участие в Форуме ГКВ и во всех мероприятиях Большой Канцелярской недели!

Оставайтесь в курсе наших новостей– подписывайтесь на нас:
Telegram 
Instagram
Facebook
YouTube

#выставка2021 #выставкаскрепка #скрепкаэкспо #online #бизнес #стратегия #развитие #канцелярскиетовары #детскиетовары #сувениры #business #stationery #exhibition #гкв #форум #конференция #бизнесфорум #канцелярскийфорум
