Экспоненты выставки Скрепка Экспо 2021. Выпуск # 14
Время лидеров.

В бизнесе необходимо умение вести за собой, принимать правильные решения, применять инновационный подход и использовать творческую составляющую. Эти качества особенно востребованы в непростое кризисное время.

Выставка Cкрепка Экспо собирает настоящих лидеров нескольких отраслей: канцелярской и офисной продукции, школьного ассортимента, материалов для хобби и творчества, детских товаров, игр и игрушек, продукции для обучения, хозяйственных товаров, подарков и сувенирной продукции.


Мы представляем следующую пятерку участников:

Кинда -  крупный производитель полиграфической продукции, успешно работающий на рынке более 20 лет. В ассортименте –разнообраз ные подарочные пакеты, детские раскраски, конверты для денег, поздравительные открытки, эксклюзивные свадебные приглашения и другие товары.
 Сайт 

Фотоконтраст  -  производитель широкого спектра фоторамок из дерева и пластика, а также фурнитуру к ним.
Сайт 


Кройтер - производитель товаров для творчества, офиса и учебы, которые отличаются от массового ассортимента бумажной канцелярии своей оригинальностью, эмоциональностью и красотой.
 Сайт 

Гранни –  отечественный производитель наборов для творчества с полной производственной базой - от создания сюжета до упаковки готовой продукции. Профессиональное оборудование и квалификация сотрудников позволяет производить продукцию, принципиально превосходящую по качеству иностранные аналоги.
Сайт 
ВК  

Томас - производитель пластмассовых изделий для упаковывания товаров

СТАТЬ УЧАСТНИКОМ СКРЕПКА ЭКСПО 2021

Скрепка Экспо – мы работаем на индустрию и объединяем лучших!

#skrepka #skrepkaexpo #скрепкаэкспо #канцтовары #канцелярия #детскиетовары #товарыдлядетей #творчество #хобби #письменныепринадлежности #игрушки #выставка #закупки #hobby #art
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