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Вера в успех.
«Если вера в успех и преданность идее непоколебимы, то им невозможно противостоять» – считает Павел Дуров, основатель Telegram.

Энергия успеха неизменно присутствует на выставке "Скрепка Экспо", заряжая участников мероприятия позитивом и создавая атмосферу творчества и сотрудничества. Выставка Cкрепка Экспо – место встречи  нескольких отраслей: канцелярской и офисной продукции, школьного ассортимента, материалов для хобби и творчества, детских товаров, игр и игрушек, продукции для обучения, хозяйственных товаров, подарков и сувенирной продукции.

Мы представляем следующих участников выставки:
Фабрика подарков Art&Cool -  представляет широчайший ассортимент подарков и сувениров оптом от производителя, на складе находится более 1500 наименований.500  
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Tulupoff  - крупнейшее в Петербурге производство календарей и календарных блоков.
На сегодняшний день типография производит большой ассортимент календарей, блокнотов, тетрадей и беловых товаров. Имея высоко производительное автоматическое и полуавтоматическое оборудование по переплету на спираль, мы не только производим свою продукцию, но и оказываем помощь другим типографиям по переплету.
Сайт  

Издательство Грамотей специализируется на выпуске учебной и развивающей литературы по русскому языку, литературе, развитию речи, математике, каллиграфии для дошкольного образования, начальной и средней школы.
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СТАТЬ УЧАСТНИКОМ СКРЕПКА ЭКСПО 2021

Скрепка Экспо – мы работаем на индустрию и объединяем лучших!


