«Участие в выставке Скрепка 2022 – эффективно и экономно для нас»
Ольга Белолипская, руководитель отдела маркетинга «Малевичъ»

2-4 февраля 2022 года в Крокус Экспо состоялась 29-я Международная Мультитематическая выставка Скрепка Экспо - важнейшее межотраслевое событие, объединяющее профессионалов рынков канцелярских товаров, материалов для хобби и творчества, игр и игрушек, продукции для обучения, сувенирной и представительской продукции.
[bookmark: _GoBack]Предлагаем вашему вниманию отзыв Ольги Белолипской, руководителя отдела маркетинга «Малевичъ», Москва:
 
«Для бренда «Малевичъ» участие в выставке Скрепка Экспо 2022 было эффективным и экономичным. 

Несмотря на компактный масштаб стенда и очередную волну ковид, мы поработали эффективно: пообщались с партнерами из стран СНГ, познакомились с теми гостями выставки, кто в прошлые годы из-за загруженности не смог посетить наш стенд.

 В целом участие можно назвать положительным, при организации мы учли все факторы и выбрали наиболее эффективный для нас формат: небольшой стенд + акцент на демонстрацию новинок + выставка Скрепка обеспечила возможность раннего планирования встреч + наличие демо-образцов товаров + дружеская атмосфера для общения. 

Мы благодарим организаторов выставки и всех гостей нашего стенда! Верим в то, что несмотря на обстоятельства, мы снова увидимся»

Спасибо участникам, посетителям, друзьям и партнерам 29-й Международной Мультитематической выставки Скрепка Экспо и всех наших мероприятий! Это праздник для вас и благодаря вам!  
До встречи на 30-й Юбилейной Международной Мультитематической выставке Скрепка Экспо 7-9 февраля 2023 года!
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